Lažeš Melita
Melita je dijete koje voli lagati, a živi s mamom, tatom koji pokušava prestati pušiti te proždrljivim bratom Nenadom i podstanarom Poklepovićem, kojeg je Melita zvala Sjekira. Imaju dva kućna ljubimca, psa Sultana i kanarinca Finkija.
Jednog dana je mama od Melite dobila brzojav da je teta Melanija bolesna i nakon toga je otputovala. Zašto je Melita bila tako posebna? Svaki put kada bi počela pričati nije mogla, a da nešto ne slaže. Zato su profesor Vadovec, susjed Ružić, tata, brat i ostali prijatelji odlučili poduzeti nešto kako bi prestala lagati.
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Izmislila je kako je Sultana pregazio tramvaj i on je zaista nestao (jer se njena obitelj za to pobrinula), izmislila je da je kanarinac Finki nestao (pa su morali i njega negdje sakriti). Smislila je laž da su Šiljo i Verica zaljubljeni, pa su oni zbog toga trebali glumiti zaljubljenost.
U školi je morala odgovarati matematiku i zbog toga je morala doma učiti. Izmislila je kako je plesala s princem koji je ostavio broj koji je ona na kraju morala naučiti. U knjizi je poslije pronašla srećku.
Jednom je upitala susjeda zašto se uvijek trudi naslikati plavo sunce jer ono je ipak druge boje. Odveo ju je u predgrađe gdje je morala sklopiti oči i zatim ih otvoriti te napokon ugledala plavo sunce.
Nakon toga je požurila kući sva uspaničena zbog straha da se nešto nije dogodilo njenom Sultanu. Kada je napokon stigla bila je zatečena tišinom koja ju je dočekala u dvorištu. Kod kuće je nitko nije dočekao jer su svi bili odsutni, a ona se samo pitala gdje je Sultan i je li mu se što dogodilo.
Što se dogodilo sa Sultanom koji ju je uvijek čekao veselo mašući repom i lajući, baš poput najbolje dobrodošlice? Primijetila je da se pas sakrio u svojoj kućici uplašen i kada ju je napokon primijetio samo se trznuo u smjeru gdje su cvale jagode.
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